
SOAL UJIAN KOMPETENSI  

MATA KULIAH: PRAKTEK AKUNTANSI I 

PRODI: D3 AKUNTANSI/ A 

Dosen: Sutaryo, SE, M.Si, Ak 

 

Neraca Saldo setelah penutupan untuk perusahaan PT RAMA adalah sebagai berikut: 

 

PT RAMA 

Neraca Saldo setelah Penutupan 

31-Des-11 

 Debit  Kredit 

 Kas        41,500,000    

 Piutang Dagang        15,000,000    

 Piutang Wesel         45,000,000    

 perlengkapan          3,000,000    

 Persediaan         23,000,000    

 Perlalatan          6,450,000    

 Akum. Dep - Peralatan            1,500,000  

 Utang Dagang          43,000,000  

 Utang Gaji           2,000,000  

 Utang bunga wesel              200,000  

 Modal Saham         80,000,000  

 Laba ditahan               7,250,000  

TOTAL 133,950,000  133,950,000 

 

 

Di dalam buku besar pembantu terdapat informasi sebagai berikut: 

 

1. Piutang dagang 

 PT Bondan Rp. 2.500.000 atas penjualan tanggal 15 Desember 2010, 2/10, n/30. 

 PT Cantika  Rp 7.500.000 atas penjualan tangal 21 Desember 2010, 2/10, n/30. 

 PT Devina  Rp. 5.000.000 atas penjualan tanggal 30 Desmber 2010, 2/10, n/10 

2. Utang dagang 

 PT Fina Rp. 10.000.000 atas pembelian tanggal 6 Desember 2010, 3/10, n/45. 

 PT Gitta Rp. 18.000.000 atas pembelian tanggal 12 Desember 2010, 3/10, n/45. 

 PT Herman Rp. 15.000.000 atas pembelian tanggal 31 Desember 2010, 3/10, 

n/45. 

3. Piutang wesel diterima dari PT Azis dengan nilai nominal Rp. 40.000.000, 12% dengan 

jangka waktu 45 hari. Wesel tertanggal 16 Desember 2010 

 

Transaksi-transaksi untuk  Januari 2012 adalah sebagai berikut.  

Jan. 2 Membayar gaji terutang untuk Desember 2011. 

 3 Menjual persediaan kepada PT Sentot Rp.5.000.000 terms 2/10, n/30. 



 5 Membeli persediaan dari PT Winna Rp. 8.000.000 terms 2/10, n/30. 

 7 

10 

Menerima cek dari PT Devina Rp. 3.500.000. 

Total penjualan tunai sebesar Rp. 19.100.000 

 11 Membayar biaya angkut pembelian atas persediaan Rp. 300.000 

 12 Membayar sewa Rp. 1.000.000 untuk Januari. 

 13 Menerima pembayaran penuh dari PT Sentot. 

 17 Membeli persediaan dari PT Litta Rp. 4.600.000 terms 2/10, n/30. 

 18 Membayar gaji bagian penjualan Rp. 2.800.000 and gaji pegawai kantor 

Rp. 2.000.000 

 20 Menerbitkan wesel kepada PT Gitta  untuk jumlah utang dagang 

perusahaan. 

 20 Total penjualan tunai sebesar Rp.12.500.000 

 27 Mengirim cek kepada  PT Winna sebesar Rp. 950.000 

 30 Menerima pembayaran Wesel dari PT Azis. 

 30 Menerbitkan memo debit sebesar Rp. 300.000 kepada PT Litta. 

Tambahan informasi untuk penyesuaian: 

a. Perlengkapan tersisa pada akhir tahun menunjukkan Rp.1.500.000 

b. Tarif depresisasi atas peralatan 10% per tahun. 

c. Gaji terutang adalah Rp. 4.200.000 

d. Atas penjualan kredit bersih ditentukan 5% sebagai piutang tak tertagih. 

e. Persediaan tersisa sebesar Rp 20.300.000 (menggunakan metode pencatatan 

periodik). 

 

INSTRUKSI: 

 Buat Akun Buku besar dan buku besar pembantu adalah sebagai berikut: 

Kas     Modal Saham 

Piutang Dagang   Laba ditahan 

Piutang Wesel   Penjualan 

Persediaan     Retur dan potongan penjualan 

Perlengkapan   Harga pokok penjualan 

Peralatan     Pembelian   

Akumulasi peny peralatan Retur dan potongan pembelian  

Utang wesel    Beban angkut pembelian    

Utang dagang   Beban gaji bagian kantor    

Utang gaji     Beban gaji bagian penjualan     

Ikhtisar laba-rugi  Akun lain sesuai dengan transaksi 

 

 Catat transaksi bulan Januari ke dalam Jurnal Penjualan, Jurnal pembelian, Jurnal 

Penerimaan Kas, dan Jurnal Pengeluaran Kas, serta Jurnal Umum. 

 Posting semua transaksi ke buku besar. 

 Siapkan Neraca Saldo 31 Januari 2012. 

 Siapkan jurnal penyesuaian. 

 Siapkan neraca saldo setelah penyesuaian per 31 Januari 2012. 

 Siapkan neraca lajur. 



 Siapkan laporan keuangan yang terdiri dari laporan laba-rugi, laporan perubahan 

modal, dan neraca. 

 Siapkan jurnal penutup. 

 Siapkan neraca saldo setelah penutupan. 

 

 


